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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] | [C] D] ‘
9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

No otk

' B] D| ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i bltednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawnag, np.

@ 8 | [ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszporiu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktore zestawienie przedstawia prawidlowg kolejnosc procesow w taricuchu logistycznym wewnetrznym?

1 2 3 4 5

s

A. B. C. D.
1. produkcja elementow | 1. zaopatrzenie 1. sprzedaz 1. zaopatrzenie
2. zaopatrzenie 2. produkcja elementow | 2. produkcja elementow | 2. montaz wyrobow
3. montaz zespotow 3. montaz zespotdéw 3. montaz zespotdéw 3. montaz zespotéw
4. montaz wyrobow 4. montaz wyrobow 4. montaz wyrobow 4. produkcja elementow
5. sprzedaz 5. sprzedaz 5. zaopatrzenie 5. sprzedaz

Zadanie 2.

Przyktadem dziatalno$ci gospodarczej przedsigbiorstwa ustugowego jest

A. wydobycie wegla kamiennego.

B. organizacja i realizacja transportu.

C. wytapianie metali i ich stopow z rud.

D. produkcja sokow owocowo-warzywnych.

Zadanie 3.

W ktorej spotce co najmniej jeden wspadlnik, nazywany komplementariuszem, odpowiada za zobowigzania
spolki bez ograniczen catym swoim majatkiem?

A. Jawnej.

B. Akcyjnej.

C. Partnerskiej.
D. Komandytowej.

Zadanie 4.

Ktora czynnos$¢ w zarzadzaniu kryzysowym zalicza sie do fazy reagowania?
A. Prognozowanie sytuaciji logistycznej, w tym medycznej.
B. Organizacja pomocy medycznej dla oséb poszkodowanych.

C. Szkolenie i doskonalenie wykonawcow zadan logistycznych.
D. Planowanie budzetu dotyczace pomocy indywidualnej i zbiorowe;.

Zadanie 5.
Do ktérego z dziatéw w przedsigbiorstwie logistycznym nalezg zadania planowania zapotrzebowania
materialowego oraz kontroli stanu zapaséw surowcow?

A. Produkciji.

B. Transportu.
C. Marketingu.
D. Ksiegowosci.
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Zadanie 6.

Ktorej czynnosci brakuje w przedstawionym na schemacie cyklu realizacji zamoéwienia towardow?

Zlozenie S Opracowanie S o 5 “',} 5y tka "
zamowienia zamoOwienia . EMORIONYC
fowarow

Transport zamowionych towarow.
Prognozowanie zamdéwien towarow.
Przygotowanie zamowionych towarow.
Przyjecie reklamacji na zamowione towary.

oowp

Zadanie 7.

Magazyn pracuje na 2 zmiany (jedna zmiana 8 godzin). Srednio do magazynu przyjezdzajg 32 samochody
na dobe. Czas obstugi jednego pojazdu wynosi przecietnie 2 godziny. lle ramp przetadunkowych nalezy
utworzy¢ w magazynie, aby obstuzy¢ kontrahentéw w ciggu doby?

A. 2 rampy.
B. 4 rampy.
C. 6 ramp.
D. 8 ramp.

Zadanie 8.

Elementem wejsciowym procesu produkdji nie jest

materiat.
surowiec.
potprodukt.
produkt finalny.

WEISCIE

)‘ PRODUKCIA | .| wyiscE

oCow>
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Zadanie 9.

1400 -
1200 A
1000 -
800 -
600 -
400 -
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0 . 1 1 . B podaz

NN

Na podstawie wykresu okresl, ktorg dziatalnoscig gospodarcza, ze wzgledu na stosunek popytu i podazy,
powinien by¢ zainteresowany podmiot gospodarczy, planujgcy dopiero wejs¢ na rynek?

A. Spedycja.

B. Produkcja.

C. Transportem.

D. Magazynowaniem.

Zadanie 10.

lle stanowisk roboczych nalezy utworzyc¢, jezeli przedsiebiorstwo planuje osiggng¢ dzienng wydajnos¢ na
poziomie 1 600 szt. w systemie dwuzmianowym (8 h/zmiana), a wydajnosc jednego stanowiska roboczego
wynosi 5 szt./godz.?

A. 10 stanowisk.
B. 15 stanowisk.
C. 20 stanowisk.
D. 25 stanowisk.

Zadanie 11.
Piekarnia wytwarza chleb 500 g oraz chleb 1 000 g. tgczne koszty wytworzenia 2 000 bochenkéw chleba

500 g i1 000 bochenkow chleba 1 000 g wynoszg 8 000,00 zt. Okresl, ile wynoszg jednostkowe koszty
wytworzenia chleba 500 g i chleba 1 000 g, zaktadajac, ze koszty liczone sg proporcjonalnie do wagi wyrobu.

A. Chleb 500 g — 1,00 zt; chleb 1 000 g — 2,00 zt
B. Chleb 500 g — 1,00 z; chleb 1 000 g — 3,00 zt
C. Chleb 500 g — 2,00 zt; chleb 1 000 g — 3,00 zt
D. Chleb 500 g — 2,00 z; chleb 1 000 g — 4,00 zt
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Zadanie 12.

Na tgczny czas realizacji dostawy sktadajg sie: czas realizacji zakupu (2 dni), czas dostawy (10 dni) i czas
kontroli jakosci (2 dni). Okresl, kiedy nalezy ztozy¢ zamdwienie na surowiec, ktory ma trafic do produkciji
18 czerwca w systemie dostaw Just in Time?

A. 1 czerwca.
B. 4 czerwca.
C. 6 czerwca.
D. 8 czerwca.

Zadanie 13.
Koszty

Koszty zakupu Kz

Koszty produkcji Kp
Ks -koszty stale
Kzj - jednostkowe koszty zmienne
C - cena jednostkowa

Wielkos¢ zakupu/produkgji X Krytyczna wielko$¢ produkcii
X, X, Ks
_ ZAKUPY o PRODUKCJA WLASNA _ C - Kzj

Catkowite koszty stale zwigzane z produkcjg wyrobu X wynoszg miesiecznie 10 000,00 zt, a jednostkowy
koszt zmienny — 1,00 zt. Okresl wielko$¢ progowg wyrobu X (Xk), powyzej ktérej nie optaca sie kupowac
danego wyrobu X, po cenie 5,00 zi/szt.,, u dostawcy zewnetrznego, natomiast optaca sie rozpoczecie
produkcji tego wyrobu we wtasnym przedsiebiorstwie.

A. 2000 szt.
B. 2200 szt.
C. 2500 szt.
D. 3 000 szt.

Zadanie 14.

lle wyniost wskaznik zwolnien w przedsigbiorstwie zatrudniajgcym srednio 600 osdéb, jezeli w minionym roku
zwolnionych zostato 30 pracownikow?

A. 0,02
B. 0,05
C. 0,20
D. 0,50

Zadanie 15.

W minionym roku przedsigbiorstwo sprzedato 2 200 000 szt. wyrobow gotowych. Jakie przychody osiggnie
przedsigbiorstwo w biezgcym roku, jezeli cena 1 wyrobu wynosi 2,00 zt, a analitycy przewidujg wzrost
sprzedazy o 15% w stosunku do minionego roku?

A. 506 000,00 zt
B. 1530 000,00 zt
C. 2860 000,00 zt
D. 5060 000,00 zt
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Zadanie 16.

W przedsigbiorstwie produkcyjnym dokonano analizy kosztow i dane zamieszczono w ponizszej tabeli. Ktory
wskaznik zastosowano do obliczen?

Pobrano z arkusze24.pl

A. Rotacji. . . Wartosc kosztéw w Udziat w %
Rodzaj kosztow
B. Struktury. — _ — na'gSZ* =
C. Natezenia. akup surowcow i materiatow ,
D. D : i Wynagrodzenia 0,45 15
- Dynamiki. Ustugi obce 1,40 46
Pozostate koszty 0,25 8
Zadanie 17.
. Wymagany poziom w [%]
Odpady opakowaniowe odzysku recyKiingu
szklane 25 20
z papieru i tektury 25 20
z metali 25 20
z tworzyw sztucznych 25 18
z drewna 25 16

Przedsiebiorstwo wprowadzito na rynek 650 kg opakowan tekturowych oraz 300 kg opakowan drewnianych.
Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli okresl minimalny poziom recyklingu dla tych opakowan.

A.
B
C.
D. 292,50 kg tektury oraz 123,00 kg drewna

130,00 kg tektury oraz 48,00 kg drewna.

. 130,00 kg tektury oraz 75,00 kg drewna.

162,50 kg tektury oraz 123,00 kg drewna.

Zadanie 18.

Ktory znak graficzny przedstawia ,Zielony punkt’ tj. oznaczenie informujgce, ze producent wniost wktad
finansowy w budoweg i funkcjonowanie systemu recyklingu i odzysku odpaddéw?
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Zadanie 19.
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Mumar karty Rok awidancji

Fosiadacz odpadow, kiory przakazuje odpad

FPosiadacz odpadow, klany przejmuje odpad

Adras: Adres:
Telafonifax Telsfonifax
Mr REGON Nr REGON
Koed odpadu Rodzaj odpadu

Data, pisczat i podpis

Potwierdzam przekazanie odpadu

Potwierdzam przyjecie odpadu

Data, piaczad | podpis

Data ! miesigc=

Masa przekazanych odpadaw [Mg]® Numar rejestracyjny pojazdu, przyczepy lub naczepy*

Rysunek przedstawia fragment

A. Karty ewidencji odpadow.

B. Karty przekazania odpaddw.

C. Karty ewidencji komunalnych osadow $ciekowych.
D. Karty ewidencji pojazdow wycofanych z eksploatacii.
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Zadanie 20.

............ K3|egarn|a Wysy}kowa Alga s
ul. Ogarow 132, 87-400 MALBORK, tel./fax.: (090) 43 38 765

Swiat Ksigzki Malbork, 2021-01-10
ul. Chtodna 21
55-989 Wrzesnia

Szanowni Panstwo,

jestem wiascicielem najwiekszej w regionie ksiegarni wysytkowej ,Alga i Omar”, ktora od pigciu lat
doskonale prosperuje i jest ceniona na rynku ksiegarskim. Chcialbym nawigza¢ diugotrwatg
wspotprace handlows.

Bardzo prosze o nadestanie szczegdtéw o warunkach wspétpracy, jakie moglibyscie Panstwo mi
zaproponowac. Spodziewam sig, ze oferta bedzie zawierata aktualne cenniki i katalogi oraz
informacje dotyczace sposobow rozliczania sie i bonifikat.

Z powazaniem
DYREKTOR NACZELNY
Antoni Mak

Przedstawiony dokument jest

A. ofertg.

B. umowa.

C. zapytaniem ofertowym.

D. potwierdzeniem zamowienia.

Zadanie 21.

Jaka stawkg podatku jest objeta ustuga, jezeli wartos¢ netto ustugi wynosi 24 000,00 zt, a wartosc¢ brutto to
25 920,00 zt?

A 0%
B. 3%
C. 8%
D. 23%
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Zadanie 22.
Prezvdent Miasta
Pierwszy Drugi
Zastepca Prezydenta Zastepca Prezydenta Sekretarz Miasta

l l l

Wydzisl Urbanistyki, Gospodarki x ;
Prr enne] | Geodezji Kancelaria Urzedu

Wydrial Infrastrakoury Miejsldej

| ! |

- - - Wydzial Infi ki
Wydzial Oiwiaty Wydrisl Promocji Missta b
| | |
Wydzial Kultury, Sportai Zdrowia ‘t;"::ﬁ:‘:::’:;f Biure Rady Miasta
I
Wrydzial Dzialalnoici Gospodarcrej ] Wiydzial Zarzadzania Kryzysowego

Administrator Bezpieczenstwa
Informacji

Schemat przedstawia fragment struktury organizacyjnej Urzedu Miasta. Bezposrednio Prezydentowi Miasta
podlega m.in.

A. Wydziat Oswiaty.

B. Kancelaria Urzedu.

C. Biuro Rady Miasta.

D. Wydziat Zarzadzania Kryzysowego.

Zadanie 23.

Ktory typ przystanku tramwajowego przedstawia rysunek?
A. Bez wydzielonego wzniesienia i krawgdzi peronowe;j.
B. Z wydzielong wysepks i przejsciem podziemnym dla pieszych.
C. Bez wydzielonej wysepki z dostepem do tramwaju z poziomu jezdni drogowe;.
D. Z wydzielonym wzniesieniem, ktorym jest jezdnia podniesiona do poziomu chodnika.
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Zadanie 24.
W wyniku pomiaréw na jednej z linii autobusowych stwierdzono wzrost potokéw pasazerskich do 1 050 oséb
na godzine. Jakie autobusy nalezy skierowac na linig przy zatozeniu czestotliwosci odjazdéw co 10 minut
i rownomiernym roztozeniu w czasie potokow pasazerow?

A. Jednoczionowe — 60 pasazerow.
B. Jednocztonowe — 100 pasazerdw.
C. Dwucztonowe — 140 pasazerdw.
D. Dwuczionowe — 180 pasazerow.

Zadanie 25.

Okresl zdolnos¢ przewozowsg jednego wagonu metra w ciggu godziny, jezeli jednorazowo moze nim by¢
przewiezionych maksymalnie 1 100 oséb, a metro kursuje co 1min 30 sekund.

A. 734 pasazeréw na godzing.

B. 1650 pasazeréow na godzine.
C. 44 000 pasazerow na godzing.
D. 99 000 pasazerow na godzing.

Zadanie 26.

Ktory znak drogowy dotyczy systemu utatwiajgcego podwiezienie pasazera pod wskazane miejsce bez
mozliwosci parkowania w tym migjscu?

‘ ' Bike & Ride P
Kiss & ride o R o OL®) Carpool
) ) C. D.

Zadanie 27.

Urzad gminy posiada 10 komputeréw stacjonarnych o mocy po 300 W kazdy, ktére sg wtgczone przez
8 godzin dziennie. Okresl, ile wyniesie dzienny koszt zuzycia energii elektrycznej przez wszystkie komputery,
jezeli cena 1 kWh wynosi 0,67 zi?

A 12,25zt
B. 16,08 zt
C. 20,15 z
D. 24,25 zt

Zadanie 28.

W urzedzie miasta wymieniono sptuczki WC. Doprowadzito to do zmniejszenia dziennego zuzycia wody
22,40 m®do 1,60 m®. Cena 1 m® wody wynosi 4,20 zt, a 1 m® odprowadzania $ciekow 6,42 zt. Okresl dzienne
oszczednosci na wodzie i odprowadzaniu sciekdw po wymianie spluczek w urzedzie miasta.

A 420zt
B. 850z
C. 12,50 z
D. 1445zt
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Zadanie 29.
Woskazania licznik ow zuzycia wody
Zimna woda Ciepta woda
Wskazanie Wskazanie koncowe Wskazanie Wskazanie koncowe
poczatkowe licznika licznika poczatkowe licznika licznika
[m?] [m?] [m?] [m?]
745 867 543 601

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz koszt zuzycia wody, jezeli cena 1 m® wody (cieptej
i zimnej) wynosi 4,20 zt?

A. 243,60 zt
B. 512,40 z
C. 756,00 zt
D. 826,00 zt

Zadanie 30.

DROGA DOJAZDOWA (EWAKUACYNA) DO SCENY
DLA SLUZB | ORGANIZATOROW

LEGENDA:

Hydrant R Agregat ‘ WE]SCIE B Biuro Organizatora

ﬂGasmca * Straz Miejska

Na graficznym planie terenu, na ktérym przeprowadzono impreze masowa, zabrakto oznaczenia

A. rozmieszczenia toalet.

B. punktéw pomocy medycznej.

C. drogi ewakuacyjnej do sceny.

D. lokalizacji hydrantéw przeciwpozarowych.
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Zadanie 31.
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Fragment Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych

Rozdziat 2

Bezpieczenstwo imprez masowych

Art. 6.

2. Liczebnos¢ stuzby porzadkowej oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujacy sposob:

1) w przypadku imprezy masowej niebgdacej impreza masowa podwyzszonego ryzyka — co
najmniej 10 cztonkdw stuzb: porzadkowej i informacyjnej na 300 osdb, ktére mogg byé
obecne na imprezie masowej, i co najmniej 1 cztonek stuzby porzgadkowej lub stuzby
informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym nie mniej niz 20% ogolnegj liczby
cztonkoéw stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzgdk owej;

2) w przypadku imprezy masowej podwyzszonego ryzyka — co najmniej 15 cztonkéw stuzb:
porzadkowej i informacyjnej na 200 osob, ktére moga by¢ obecne na imprezie masowej, i co
najmniej 2 cztonkow stuzb: porzgdkowej lub informacyjnej na kazde nastgpne 100 oséb, przy
czym nie mniej niz 50% ogdlnej liczby czlonkéw stuzb stanowig cztonkowie stuzby
porzadkowe;.

Na podstawie fragmentu ustawy ustal, ile powinna wynosic liczebnosc stuzb porzadkowych i informacyjnych,
jezeli w imprezie masowej podwyzszonego ryzyka uczestniczy 1 000 oséb?

A. 20 oséb.

B. 31 osob.

C. 47 osdb.

D. 75 osob.

Zadanie 32.
Zuzycie energii w budynkach miasta i gminy taszczéw
Budynki Powi[er;]zz;;hnia taczne zuZyc[igﬁ?;:igii w paliwach

Budynek administracyjny 462 240,50
Budynek Gminnego Osrodka Kultury 174 142,60
Lokale mieszkalne 265 203,80
Budynek leczniczy — Osrodek Zdrowia 259 177,60
Budynki szkolne 9 740 8 173,50

lle wynosi $rednie zuzycie energii na 1 m? w budynkach miasta i gminy Laszczow?

A. 0,50
B. 0,61
C. 0,82
D. 0,84

Zadanie 33.

Ktorym terminem okresla sie przywracanie wartosci uzytkowych i przyrodniczych terenom zdegradowanym
i zdewastowanym dziatalnoscig cztowieka?

A. Odzysk.
. Recykling.

B
C. Rekultywacja.
D. Biodegradacja.
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Zadanie 34.

Na ktérym terenie mozna zorganizowac impreze masowg dla 90 000 oséb, jezeli obowigzujgcy przelicznik
liczby miejsc wynosi 0,5 m?/osobg?

A. Rynek w Krakowie 40 000 m?

B. Wyspa Miynska w Bydgoszczy 65 000 m®

C. Plac Solny we Wroctawiu o powierzchni 7 900 m?

D. Lotnisko Aeroklubu SKY w Warszawie o powierzchni 4 600 m?

Zadanie 35.
Ktére odpady nie ulegaja biodegradacji?

A. Skoszona trawa.

B. Zuzyte akumulatory.

C. Odziez z widkien naturalnych.

D. Przeterminowane produkty spozywcze.

Zadanie 36.

lle minimalnie sztuk pojemnikéw o pojemnosci 24 000 litrow powinno zostaé zadeklarowanych do
cotygodniowego odbioru odpadow komunalnych, jezeli przedsigbiorstwo pracuje 7 dni w tygodniu i wytwarza
przecietnie 6 000 litrow odpadéw zmieszanych dziennie?

A. 2 pojemniki.
B. 3 pojemniki.
C. 4 pojemniki.
D. 5 pojemnikow.

Zadanie 37.
Dostawca Jakosé¢ dostaw Cena Wielkos¢ dostaw
(waga 0,3) (waga 0,6) (waga 0,1)
1. 5 8 5
2. 8 6 4
3. 4 6 2
Y 3 9 4

Na podstawie zamieszczonych w tabeli kryteriow ocen, z ktérym dostawca najlepiej nawigzac wspotprace.

A. Z Dostawca 1.
B. Z Dostawcg 2.
C. Z Dostawca 3.
D. Z Dostawcs 4.
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Zadanie 38.

punkt nadania punkt odbioru
o o

Cechg charakterystyczng przedstawionego systemu jednostopniowego jest

A. zblizenie punktu koncentracji produktow do rynku regionalnego.

B. istnienie dodatkowych procesow logistycznych w punkcie rozdziatu.

C. istnienie dodatkowych procesoéw logistycznych w punkcie koncentragji.
D. brak dodatkowych procesow logistycznych miedzy dostawca a odbiorca.

Zadanie 39.

W tabeli zestawiono planowang i zrealizowang modernizacje pracowni klasowych w poszczegdlnych
szkotach. Wskaz, ktéra szkota uzyskata najlepszy wskaznik skutecznosci modernizacji w stosunku do
planow.

A. Szkota 1. Modernizacja pracowni klasowych
B. Szkola 2. Szkota Liczba klas [szt.]
C. Szkota 3. 1 P2I?5n Wykgganie
D. Szkota 4. 5 33 58
3. 35 3
4. 16 15
Zadanie 40.

Przedsiebiorstwo posiada 4 linie produkcyjne. Wydajnos¢ jednej linii wynosi 250 szt. na godzine.
Przedsiebiorstwo zamierza produkowac 10 000 szt. wyrobéw tygodniowo. Jaki bedzie poziom wykorzystania
linii produkcyjnych przy zatozeniu 40 godzinnego tygodnia pracy?

A 10%

B. 25%

C. 40%

D. 100%
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